



صناعات قطر
Industries Qatar

بيان صحفي

للفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر، ٢٠١٦

"صناعات قطر" تعلن عن تحقيق صافي أرباح متميز

بواقع ٢,٧ مليار ريال قطري

• أداء مالي وتشغيلي متميز في خضم سوق تشهد منافسة عالية

• الأصول وعمليات التشغيل تدار بكفاءة عالية

• مركز مالي قوي

• أداء يفوق التوقعات المرصودة في الموازنة التقديرية للمجموعة

• المجموعة تواصل الاستفادة من برامج ترشيد التكاليف وتحسين الكفاءة التشغيلية

• أداء العام يتأثر بصفة رئيسية بانخفاض أسعار المنتجات

- ارتفاع معدل الأداء التشغيلي عن العام الماضي مع استقرار الإنتاج والطاقة الإنتاجية وأحجام المبيعات
- مركز مالي قوي بإجمالي أصول يبلغ ٣٩,٤ مليار ريال قطري ونقد يقدر بنحو ١٠,٦ مليار ريال قطري وانخفاض الدين إلى ٣,٢ مليار ريال قطري فقط
- صافي أرباح منذ بداية العام حتى تاريخه بواقع ٢,٧ مليار ريال قطري، بانخفاض عن العام الماضي حوالي ٢٩% في ظل تراجع أسعار المنتجات
- مؤشرات أداء قوية لعمليات التشغيل والطاقة التشغيلية تصل إلى ١٠٤%
- انخفاض تكاليف التشغيل مع استمرار العمل ببرامج ترشيد التكاليف وتحسين الكفاءة التشغيلية
- التراجع العام في الأسعار، وبشكل خاص الانخفاض في أسعار الأسمدة، يؤثران على نتائج المجموعة بحوالي ١,٥ مليار ريال قطري

الدوحة، قطر - أعلنت شركة صناعات قطر (يشار إليها بعبارة "صناعات قطر" أو "المجموعة"، ورمزها في بورصة قطر: IQCD)، وهي إحدى أكبر الشركات الصناعية في المنطقة ذات الأنشطة المتعددة في إنتاج مجموعة كبيرة من البتروكيماويات والأسمدة الكيماوية ومنتجات الحديد والصلب، أعلنت عن نتائجها للفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر، ٢٠١٦ بتسجيل صافي أرباح يبلغ ٢,٧ مليار ريال قطري.

وتجدر الإشارة إلى أن المجموعة قد حققت نتائج متميزة للغاية برغم الظروف الاقتصادية الحالية وما تشهده من تحديات وازدياد المنافسة في الأسواق. كما أدارت كل قطاعات المجموعة عملياتها في خضم سوق ظلت تعاني من تقلبات خلال الفترة التي تتراوح بين الاثني عشر شهراً إلى الثمانية عشر شهراً الماضية، حيث تأثرت عمليات المجموعة بعدة عوامل منها تقلبات الأسعار وزيادة المعروض من المنتجات النهائية في الأسواق الرئيسية. وقد استمرت أسعار المنتجات في كل القطاعات على انخفاضها، خاصة أسعار الأسمدة والإضافات البترولية، فيما سجلت أسعار الأسمدة انخفاضاً كبيراً. وبرغم كل هذه العوامل إلا أن المجموعة قد استطاعت أن تحقق نتائج مالية وتشغيلية متميزة مع استقرار مستوى الإنتاج وحجم المبيعات معاً مع تخفيض تكاليف التشغيل، متجاوزة بذلك التوقعات المرصودة في موازنتها التقديرية.

وظلت أسعار منتجات البولي إيثيلين مستقرة بعد أن ارتفعت بشكل ملحوظ في أعقاب الانخفاض الكبير الذي شهدته أوائل عام ٢٠١٦. كما لوحظت زيادة في الطلب على البتروكيماويات مع تجدد الاهتمام بها في بعض الأسواق الرئيسية إثر نقص المعروض منها لتأخر افتتاح مرافق جديدة للإنتاج. ومع تحسن ديناميكيات الأسواق وزيادة إنتاج البولي إيثيلين، استطاعت المجموعة أن ترفع من مستوى مبيعاتها مقارنة بالعام الماضي. كما تحسن إنتاج البولي إيثيلين قليلاً مقارنة بالعام الماضي الذي خضعت فيه بعض مرافق إنتاج البولي إيثيلين الرئيسية إلى عمليات صيانة. ومن ناحية أخرى، فقد انخفضت أسعار الإضافات البترولية مقارنة بالعام الماضي، هذا بالإضافة إلى تأثير أحجام مبيعاتها.

واستمرت أسعار الأسمدة هي الأخرى على انخفاضها بفعل مجموعة من العوامل، منها المستوى الحالي والمتوقع من زيادة المعروض وتراجع الطلب وانخفاض قيمة العملات في بعض البلدان المصدرة للأسمدة. وبرغم ذلك، فقد ازدادت أحجام مبيعات الأسمدة هامشياً مقارنة بالعام الماضي في ظل استقرار مستوى الإنتاج.

وفيما يتعلق بقطاع الحديد والصلب، فقد انخفضت الأسعار قليلاً عن العام الماضي مع تراجع الطلب في الأسواق الإقليمية الرئيسية بعد تقليص الإنفاق الرأسمالي وتوافر منتجات حديد وصلب رخيصة السعر من قِبل شركات منتجة من خارج منطقة مجلس التعاون الخليجي تأتي في صدارتها الصين وتركيا. وبرغم ذلك، فقد استمرت الأسعار خلال العام الحالي على استقرارها مع تفاوتات بسيطة من فترة مالية إلى أخرى. وانخفضت أيضاً أحجام المبيعات مقارنة بالعام الماضي مع انخفاض الطلب وعدم بيع بعض منتجات الحديد والصلب الوسيطة خلال العام الحالي. وقد عوض كثيراً انخفاض التكاليف التشغيلية الأثر الناتج عن انخفاض أحجام المبيعات وتراجع الأسعار.

وظل الوضع النقدي لدى المجموعة قوياً، حيث سجلت كل شركاتها أرصدة نقدية تزيد على ١٠,٦ مليار ريال قطري، واستقر إجمالي الدين عند ٣,٢ مليار ريال قطري، بانخفاض قدره ٠,٦ مليار ريال قطري مقارنة بإجماليه في ٣١ ديسمبر ٢٠١٥.

الأداء المالي

الأرصدة النقدية تشير إلى النقد والأرصدة المصرفية والودائع بسجلات المجموعة

الإيرادات

بلغت الإيرادات المسجلة للفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦، طبقاً للمعيار الدولي IFRS 11، ما يعادل ٣,٤ مليار ريال قطري، بانخفاض نسبته ١٦% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وتعود أسباب هذا الانخفاض إلى حدوث تراجع بسيط في أسعار منتجات الحديد والصلب التي تنتجها المجموعة وتدني أحجام المبيعات نتيجة انخفاض الطلب وعدم بيع بعض منتجات الحديد والصلب الوسيطة خلال العام الحالي.

ومن ناحية أخرى وعلى نحو مقارن، فقد بلغت الإيرادات المسجلة، بافتراض التوحيد التناسبي، ما يعادل ١٠,٢ مليار ريال قطري، بانخفاض قدره ١٧% مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠١٥. ويعزى هذا الانخفاض عن العام الماضي بصورة أساسية إلى التدني العام في أسعار المنتجات على مستوى كل القطاعات، لاسيما قطاعي الأسمدة والإضافات البترولية.

صافي الأرباح

بلغ صافي أرباح هذه الفترة ٢,٧ مليار ريال قطري (بمعدل عائد ٤,٥ ريال قطري على السهم)، بانخفاض يبلغ حوالي ٢٩% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي (معدل عائد ٦,٣ ريال قطري على السهم في ٢٠١٥). ويعود هذا الانخفاض في صافي الأرباح عن العام الماضي إلى انخفاض الإيرادات الناتج عن التراجع الملحوظ للأسعار في كل القطاعات التشغيلية، خاصة قطاع الأسمدة. وقد عوض إلى حد ما انخفاض التكاليف التشغيلية، بفضل المبادرات التي تم إطلاقها في هذا الشأن، الأثر الناتج عن انخفاض الإيرادات.

###

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني

iq@qp.com.qa أو تفضل بزيارة موقعنا الإلكتروني: www.iq.com.qa

بيان إخلاء المسؤولية

تندرج الشركات التي تمتلك فيها صناعات قطر ش.م.ق. استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة صناعات قطر بعبارة "صناعات قطر" أو كلمة "المجموعة".

يحتوي هذا الإصدار الصحفي على بيانات تطلعية بشأن الأوضاع المالية ونتائج العمليات والأعمال التي تديرها صناعات قطر. وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف مادي بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المُعلنة أو التي قد تستنتج من هذه البيانات التطلعية.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة (ج) فقدان الحصة من السوق وشدة المنافسة داخل القطاع (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية (و) تغير ظروف الأسواق المالية والاقتصادية (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، قد تختلف النتائج اختلافاً جوهرياً عن تلك المُعلنة أو التي قد تستنتج من البيانات التطلعية الواردة. والبيانات الواردة في هذا الإصدار الصحفي تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذه الوثيقة.

لا تتحمل شركة صناعات قطر ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها ووكلائها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو آثار ضارة أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر صناعات قطر وشركاتها التابعة ومشاريعها المشتركة وشركاتها الشقيقة ملزمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن صناعات قطر دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة صناعات قطر التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أية تعديلات على السنوات الكبيسة. وحيثما ينطبق ذلك، فإن جميع القيم تشير إلى حصة صناعات قطر، ويتم التعبير عنها بملايين الريالات القطرية، وتجبر النسب المئوية إلى كسر عشري واحد. كما أن كل القيم الأخرى تجبر إلى أقرب عدد صحيح. وتستند القيم المُعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = 3,64 ريال قطري.

تعريف

• Adjusted Free Cash Flow: تدفق نقدي حر معدل، تدفق نقدي من العمليات – إجمالي الإنفاق الرأسمالي – أرباح الأسهم • CAGR: معدل النمو السنوي المُركب لخمس سنوات • Cash Realisation Ratio: نسبة التحقق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح • Debt to Equity: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين • Dividend Yield: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق • DRI: 100 x الحديدي المختزل عن طريق عملية الاختزال المباشر • EBITDA: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • EPS: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • Free Cash Flow: التدفق النقدي الحر، التدفقات النقدية من العمليات – إجمالي الإنفاق الرأسمالي • HBI: الحديد المُقوَّب على الساخن • LDPE: بولي إيثيلين منخفض الكثافة • LLDPE: بولي إيثيلين خطي منخفض الكثافة • mmbTU: مليون وحدة حرارية بريطانية • MT / PA: طن مئري / سونياً • MTBE: ميثيل ثلاثي بيوتيل الإثير • Payout Ratio: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح • 100 x نسبة السعر إلى الأرباح (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • Utilisation: الاستغلال الأمثل، حجم الإنتاج / الطاقة المُقدرة • 100

نبذة حول صناعات قطر

تأسست صناعات قطر، وهي شركة مساهمة قطرية، في 19 أبريل 2003. ويتضمن نطاق أعمال الشركة التملك المباشر للحصص في الشركات التابعة والمشروعات المشتركة التالية (1): شركة قطر للصلب "ش.م.ق." (قطر ستيل)، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لصناعات قطر، تعمل في مجال إنتاج كتل الصلب وحديد التسليح (2): شركة قطر للبتر وكيمائيات المحدودة "ش.م.ق." (قابكو)، وهي مشروع مشترك تمتلك فيها صناعات قطر 80%، تعمل في إنتاج الإيثيلين والبولي إيثيلين منخفض الكثافة والبولي إيثيلين الخطي منخفض الكثافة والكبريت (3): شركة قطر للأسمدة الكيماوية "ش.م.ق." (فانكو)، وهي مشروع مشترك تمتلك فيها صناعات قطر 75%، تعمل في مجال إنتاج الأمونيا واليوريا (4): شركة قطر للإضافات البترولية المحدودة "ش.م.ق." (كفانك)، وهي مشروع مشترك تمتلك فيها صناعات قطر 50%، تعمل في مجال إنتاج الميثانول وميثيل ثلاثي بيوتيل الإثير. وتدار عمليات الشركات التابعة والمشروعات المشتركة من قِبَل فرعيها الإدارية، كلا فيما يخصه بصورة مستقلة.

بيانات الاتصال:

الاسم: المهندس/ سعد شريده الكعبي

المسمى الوظيفي: رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب

الشركة: صناعات قطر

رقم الهاتف: (974) 4013-2080

رقم الفاكس: (974) 4013-9750